
Разминка.

1. Собственная скорость лодки 
0 км/ч, скорость течения реки 
2 км/ч. Определите скорость 
по течению.



Размин
ка.

2. Встретились три подруги:  Белова, Краснова, 
Чернова, на  одной из них  было надето красное 
платье, на другой - белое, а на третьей – черное. 
Девочка в белом платье говорит Черновой: « Нам 
надо поменяться платьями,  так как ни у одной из 
нас цвет наших платьев не соответствует 
фамилии».
Кто в каком платье?

Белов
а

Чернов
а
Красно
ва

черно
ебело
екрасно
е



 Найдите ошибку и объясните её.
    35,47 • 10 = 3,547;        
    123,2 • 2 = 2,464;
    3,1 • 0,1 = 31   
    2,25:5=4,5

. Казнить нельзя помиловать. 
Казнить нельзя помиловать.

 0,36:6= 0, 6



Официальные 
курсы 
банков 

банк USD EUR
покупка продажа покупка продажа

ВТБ 61,10 63,20 64,02 66,30 
БКС —  Банк 60,75 63,14 63,81 66,19 
Балтика 60,60 63,80 63,60 66,80 
Фора-Банк 60,31 62,41 63,51 66,11 
Альфа-Банк 60,20 62,80 63,20 66,70 
Ветта - банк 60,51 61,95 63,65 65,75 



В 
магазин.



16 марта.

Классная работа.
Умножение 
десятичных 

дробей



Подумаем!

Найдите площадь прямоугольника со сторонами
1,5 дм и 0,3 дм.

 
- Как найти площадь такого квадрата?      
- Выразите дециметры в сантиметры и найдите 
площадь в см2

- Выразите см2 в дм2(используйте форзац учебника). 

1,5*0,3=0,45 дм2

1,5дм=15 см
0,3дм=3см
15*3=45 см2 =0,45дм2

 



Чтобы перемножить две десятичные 
дроби, надо:

1. Выполнить умножение не обращая на 
запятые;

2. Отделить запятой столько цифр 
справа, сколько их стоит после 
запятой в обеих множителях вместе.

Алгоритм.



4,21
  3,4

                                            1684                                      
                                          1263
                                          14314

2 цифры

1 цифра

2+1=3 цифры



 
• 0,254х0,03

• 18, 1х 0,006

 

Попробуем 
вместе.



Вернемся к задаче.



Списал…

0,8 * 0,011=     88 0,247 * 3=               822

0,08 * 0,11=     88 2,47 * 0,03=            822

8 * 0,11=          88 24,7 * 0,3=              822

0,8 * 1,1=         88 0,247 * 0,003=        822

0,008 * 0,11=      88 24,7 * 0,0003=        822



0,8 * 0,011=    0,0088

0,08 * 0,11=     0,0088

8 * 0,11=  0,88

0,8 * 1,1=  0,88

0,008 * 0,11=  0,00088

0,247 * 3=  0,741
2,47 * 0,03=  0,0741

24,7 * 0,3=   7,41

0,247 * 0,003= 0,000741

24,7 * 0,0003=  0,00741



Самостоятельная работа

I вариант. а) 7,25 . 3,8  

                   б) 0,6 . 0,47 

                    в) 5,96 . 12,84

II вариант.  а) 9,6 . 4,12

                    б) 0,8 . 0,59

                     в) 41,57 . 6,32.

 

=27,55

=0,282
= 76,5264

=39,552

=0,472

=262, 7224



Дополнительно.

• Больному прописано лекарство, которое 
нужно пить по 0,5 грамм 3 раза в день в 
течение 14 дней. Лекарство выпускается 
в упаковках по 8 таблеток по 0,5 грамм. 
Какого количество упаковок хватит на 
весь курс лечения?

3*0,5=1,5 гр за 1 день
1,5*14=21 гр весь курс
0,5*8=4 гр в 1 упаковке
21:4=5 ост1
6 упаковок 



     Домашнее задание 
• № 1432 (а-е), 1434, 1428
Для тех кому интересна математика: №1424 
 

СПАСИБО ЗА 
УРОК!
ДО СВИДАНИЯ!



Вы можете использовать 
данное оформление 

для создания своих презентаций, 
но в  работе нужно указать 

источник шаблона: 

Бектурганова Екатерина Юрьевна, 
учитель начальных классов,

КГУ «Средняя школа №7» акимата города Усть-Каменогорска,
Казахстан, ВКО

Сайт http://pedsovet.su/ 

Тут можно разместить пословицу к уроку.



1. Лодка 
http://go.mail.ru/search_images?q=%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%BA%
D0%B0+%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%83%D0%BD%D0%BE%D0%BA#ur
lhash=641981802244665998



Интернет-ресурсы
http://fotoshops.org/uploads/taginator/Dec-2012/kalendar-fon-dlya-prezentacij.jpg - тетрадный лист в клетку 

Девочка и мальчик в верхней части слайда – взяты из векторного клипакта, как его получить, можно узнать тут 
«Small children in the vector»

http://ec.l.thumbs.canstockphoto.com/canstock16404819.jpg - девочка для гиперссылки
http://us.cdn4.123rf.com/168nwm/yayayoy/yayayoy1207/yayayoy120700014/14596006-%D0%A1%D1%87%D0%B0%D1%81%
D1%82%D0%BB%D0%B8%D0%B2%D1%8B%D0%B5-%D0%BF%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D
0%BE%D0%B9-%D0%BC%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D1%87%D0%B8%D0%BA%D0%B0-%D0%B2-%D1%88%D0%BA%D0%BE%D0
%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%B9-%D1%82%D0%B5%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8.jpg – мальчик для 
гиперссылки

Тут можно разместить пословицу к уроку.


